

Working together for a **green**, **competitive** and **inclusive** Europe

Vizita de studiu s-a derulat conform planificării la Kisalföldi ASzC Szent István Mezőgazdasági és Élelmiszeripari Technikum és Szakképző Iskola din Székesfehérvár, Ungaria. în perioada 02-08.10.2022. Au participat 9 profesori și 2 agenți economici.

Activitățile derulate au fost:

03.10.2022 Toate activitățile s-au desfășurate la Kisalföldi ASzC Szent István Mezőgazdasági és Élelmiszeripari Technikum és Szakképző Iskola și au avut ca temă schimbări legislative în tehnologie: cadrul curriculum școlar, planuri de lecție, Digital Collaboration Space – introducerea și posibilitățile oferite de educația duală, includerea elevilor care provin din medii defavorizate și copiii cu nevoi speciale în învățământul profesional, sistemul de monitorizare a instituției și studenților — introducerea, documentația pedagogică, regulile de administrare, relația cu părinții elevilor. Activitățile au fost coordonate de Pákozdi Enikő, prezentările au fost făcute de Cseri Tamásné, Kovács Dorina Anna, Benke Ferencné, Bartha Katalin. Am efectuat turul ghidat al orașului și al primăriei orașului Székesfehérvár, însoțit de Lehrner Zsolt - viceprimar.

04.10.2022 Toate activitățile desfășurate s-au derulat la Szent István Élelmiszeripari Tanüzem (fabrică pilot a liceului) și am avut ca temă perfecționarea activități practice școlare, elaborarea materialului didactic: prezentarea atelierelor școlare, loc de dezvoltare a curriculumului școlar, am făcut cunoștință cu produsele „HIR”, dezvoltarea activității practice a elevilor cu nevoi speciale, coacerea produselor de panificație (abilități practice), coacerea produselor de patiserie (abilități practice), produse de cofetărie (abilități practice), analiza senzorială a produselor preparatelor. Activitățile au fost coordonate de Szécsi Ildikó, iar activitățile practice de Németh Péter și Molnár Tamás.

05.10.2022. Toate activitățile s-au desfășurat la Szent István Tangazdaság, Gajdony-Csiribpuszta (ferma didactică), am avut ca temă practica în învățământul agricol și elaborarea unui curriculum: îmbunătățirea și dezvoltarea progresului școlar prin activități agricole, „Ferma”- un loc de

practicare a agriculturii și zootehniei, posibilități de dezvoltare a predării agricole și zootehnice, monitorizarea elevilor, monitorizarea activităților instituționale și educaționale, tehnologia secolului al XXI-lea în educația și producția agricolă și cea zootehnică, trecutul și prezentul în agricultură și zootehnie din punct de vedere al educației; ce au în comun agricultura, zootehnia și alimentația — materiile prime din agricultură și zootehnie în industria alimentară. Activitățile au fost coordonate și prezentate de către Csuti Attila. Am vizitat moara de vânt și muzeul atelierului de fierărie din localitatea Tés însoțit de Csuti Attila.

06.10.2022 Toate activitățile desfășurate au avut loc la IREKS-STAMAG KFT Komárom, am avut ca temă panificația și patiseria în mod versatil, cu mediu de parteneriat digital: îndrumarea activităților practice pentru copiii defavorizați și cu nevoi speciale, mediu de parteneriat digital, posibilitățile de optimizare a proceselor de lucru, obținerea diferitelor tipuri de malț și posibilitatea folosirii acestuia în practică la obținerea aluatului; trecutul și prezentul în industria alimentară din punctul de vedere al educației și posibilitățile oferite de educația duală. Am fost însoțiti de Pákozdi Enikő, Szécsi Ildikó, Bartha Katalin, Molnár Tamás. Activitățile au fost coordonate de Vikor Eszter, Paczánt Ákos, Hatajer Eszter și de inginerii din domeniul industriei alimentare. Am vizitat muzeul brutarului din Komárom.

07.10.2022 Toate activitățile s-au desfășurate la Kisalföldi ASzC Szent István Mezőgazdasági és Élelmiszeripari Technikum és Szakképző Iskola, a avut loc evaluarea abilităților practice și teoretice: test scris, test practic, portofoliu personal și documentul de mobilitate Europass. Coordonatorul de proiect Pákozdi Enikő a prezentat rezultatele activităților desfășurate, finalizând cu un feed-back din partea participanților proiectului, având loc o dezbatere privind activitățile desfășurate în timpul mobilității. Vizita de studiu s-a încheiat cu discursul directorului Barna József care a înmănat participanților certificatele și diplomele de participare.